 EQ \f(1;6a+6)+\f(1;3a+6)=\f(1;a+3) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6a+6≠0 \b(1);3a+6≠0 \b(2);a+3≠0 \b(3))) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \f(1;6a+6)+\f(1;3a+6)-\f(1;a+3)=0 
Приводим  к общему знаменателю.

 EQ \f(\b(a+2)\b(a+3);6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))+\f(2\b(a+1)\b(a+3);3\b(a+2)2\b(a+1)\b(a+3))-\f(6\b(a+1)\b(a+2);\b(a+3)6\b(a+1)\b(a+2))=0 
Производим сложение 

 EQ \f(\b(a+2)\b(a+3)+2\b(a+1)\b(a+3)-6\b(a+1)\b(a+2);6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(\b(a\s\up8(2)+3a+2a+6)+\b(2a+2)\b(a+3)-\b(6a+6)\b(a+2);6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Приводим подобные члены.

 EQ \f(\b(a\s\up8(2)+5a+6)+\b(2a+2)\b(a+3)-\b(6a+6)\b(a+2);6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(\b(a\s\up8(2)+5a+6)+\b(2a\s\up8(2)+6a+2a+6)-\b(6a\s\up8(2)+12a+6a+12);6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Приводим подобные члены и изменяем порядок действий.

 EQ \f(\b(a\s\up8(2)+5a+6)+\b(2a\s\up8(2)+8a+6)-\b(6a\s\up8(2)+18a+12);6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(a\s\up8(2)+5a+6+2a\s\up8(2)+8a+6-6a\s\up8(2)-18a-12;6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Приводим подобные члены.

 EQ \f(-3a\s\up8(2)-5a;6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Выносим знак минус 

 EQ -\f(3a\s\up8(2)+5a;6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Изменяем знаки  на противоположные.

 EQ \f(3a\s\up8(2)+5a;6\b(a+1)\b(a+2)\b(a+3))=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 3a\s\up8(2)+5a=0 
Выносим общий множитель.

 EQ a\b(3a+5)=0 
Ответ этого уравнения:  EQ a=-\f(5;3)\;a=0 .

Произведем проверку ОДЗ.

 EQ a=-\f(5;3)  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ a=0  удовлетворяет ОДЗ.

